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COMUNE DI PORTULA 

PROVINCIA DI  BIELLA 

_____________ 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.41 
 

OGGETTO: 

CONCESSIONE CONTRIBUTO ALL'ASSOCIAZIONE VOLONTARI DI 

PROTEZIONE CIVILE DI PORTULA           
 

 

L’anno duemilaventidue, addì ventiquattro del mese di novembre, alle ore diciotto e minuti trenta, nella 

solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 

per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  

 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CALCIA ROS Fabrizio - Sindaco  Sì 

2. BOTTA Enri - Vice Sindaco  Sì 

3. COVOLO Rachele - Assessore  Sì 

  

Totale Presenti: 3 

Totale Assenti: 0 

 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor FARANA Dr. Bartolomeo che provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. CALCIA ROS Fabrizio nella sua qualità di Sindaco, 

assume la presidenza e, riconosciuta la legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’argomento indicato all’oggetto. 
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Proposta di deliberazione ad oggetto: 

Concessione contributi ad Enti ed Associazioni operanti sul territorio 

 

******** 

IL SINDACO 

 

Visto il Regolamento per la concessione di sussidi e contributi; 

 

Richiamata la propria deliberazione n. 47 in data 14/10/2021 ad oggetto: “Approvazione convenzione con 

l'Associazione Volontari di Protezione Civile di Portula” ed in particolare l’art. 8 della suddetta convenzione 

che prevede che l’Amministrazione Comunale ogni anno valuta, a seconda delle proprie disponibilità di 

bilancio, la possibilità di concedere un contributo a fronte dell’attività svolta dall’Associazione; 

 

Vista l’istanza di richiesta contributo pervenuta in data 22/11/2022 al prot. n. 6697 dall’Associazione 

Volontari di Protezione Civile di Portula, al fine di affrontare le spese connesse alla propria attività nel corso 

dell’anno 2022; 

 

Considerato che l’Associazione non persegue alcuna finalità di lucro e che il principio di sussidiarietà 

orizzontale invita le Amministrazioni locali ad avvalersi dell’operato dei cittadini, singoli ed associati per lo 

svolgimento di compiti e funzioni ad esse assegnati;  

 

Rilevato che la richiesta presentata è meritevole di approvazione ricadendo nel proprio ambito di intervento e 

nelle finalità istituzionali di questa Amministrazione; 

 

Attesa pertanto l’opportunità di provvedere in merito dopo aver concordemente stabilito di concedere i un 

contributo di € 1.500,00 all’Associazione Volontari di Protezione Civile di Portula; 

 

Preso atto dei pareri tecnico-contabile espressi dai Responsabili dei servizi interessati ai sensi dell'art. 49 

comma 1^ del D.Lgs. 267/2000 ed inseriti nel presente atto quali parti integranti e sostanziali;  

 

PROPONE 

 

1) Di erogare, per le motivazioni di cui in premessa un contributo di € 1.500,00 all’Associazione 

Volontari di Protezione Civile di Portula; 

 

2) Di dare atto che la somma di cui sopra è stanziata nel bilancio comunale come di seguito riportato 

 

Anno Codice Voce Cap. Art. Piano Fin. Importo € 

2022 11.01.1 3350 4 1 U.1.04.01.01.001 1.500,00 

 

3) Di demandare ai Responsabili dei Servizi interessati gli adempimenti successivi occorrenti 

LA GIUNTA COMUNALE 

  

Vista la proposta di deliberazione formulata dal Sindaco.  

Preso atto che sulla suddetta proposta sono stati acquisiti i pareri tecnico e contabile favorevoli espressi dai 

Responsabili dei Servizi interessati, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U. Enti Locali, approvato con D.lgs 

18.08.2000, n. 267 e s.m.i.. 

Con voti unanimi favorevoli resi per appello nominale.  

DELIBERA 
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Di accogliere ed approvare la proposta di deliberazione formulata dal Sindaco.  

Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Sindaco 

Firmato Digitalmente 

CALCIA ROS Fabrizio 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 

Firmato Digitalmente 

FARANA Dr. Bartolomeo 

___________________________________ 

 
 

E' copia conforme di originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla Legge. 

 

PORTULA, lì _________________________ Il Segretario Comunale 

FARANA Dr. Bartolomeo 

 


